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У роботі розглянуто проблеми інфляції в Україні та можливі методи її 

стабілізації. Суть такого явища як інфляція залежить від багатьох факторів. 

Інфляцію частіше представляють у вигляді довготривалого процесу, який 

проявляється у зростанні загального рівня цін. В результаті грошові агрегати 

знецінюються по відношенню до реальних активів. Однак не всяка зміна цін на 

окремі товари, сукупного попиту або пропозиції обов'язково переростає в 

інфляцію або є нею. По суті, інфляція - процес знецінення національної 

грошової одиниці, що, в свою чергу, викликає зростання цін, а також тягне за 

собою процес прихованого перерозподілу реальних доходів між економічними 

суб'єктами і їх накопичення, виступаючи формою руху системи основних 

макроекономічних показників (обсягів виробництва, доходів , цін і грошей) до 

динамічної рівноваги економіки в цілому. 

В економічній науці розрізняють такі причини інфляції: зростання 

державних витрат; надмірне розширення грошової маси за рахунок масового 

кредитування; монополія великих фірм на визначення ціни і власних витрат 

виробництва; скорочення реального обсягу національного виробництва; 

зниження курсу національної валюти; збільшення державних податків і мит, 

акцизів і ін. 

Україна в даний час знаходиться у важкій політичній кризі, яка 

позначається на її економіці та бюджетній сфері, фактично країна перебуває на 

межі дефолту. Але чітко спрогнозувати рівень інфляції на 2015 рік вельми 

складно, і тут думки розходяться: МВФ прогнозує рівень інфляції в Україні на 

2015 рік - 27%. На думку НБУ рівень інфляції становитиме 22-25%. (Для 

порівняння в 2014 році рівень інфляції становив 24,9%). На сьогоднішній день 

вже відбулося подорожчання продовольчого кошика на 81% і проїзд у міському 

транспорті на рівні 27-35%. Так само, найближчим часом, прогнозується 

підвищення залізничних тарифів на 21%, а от газ і тепло подорожчають тільки з 

квітня: газ на 280%, на тепло - на 66%. Проводячи паралель між 2014 і 2015 

роками можна зробити висновок, що рівень інфляції практично ідентичний. 

Сучасні економісти виділяють такі методи стабілізації: проведення 

грошових реформ (реставрація, ревальвація); скорочення бюджетного дефіциту; 

зменшення обсягів грошово-кредитної емісії; регулювання ціноутворення. 

Зараз, на думку експертів, насамперед, потрібно забезпечити 

макрофінансову стабілізацію в державі, щоб створити умови для відновлення 

банківського кредитування та відновлення економічного зростання, що вимагає 

стійкого зниження інфляції. 

  


